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Poslovanje Krke letu 2005 
  
Novo mesto, 23. januar 2006 – Nadzorni svet Krke, d. d., Novo mesto je na 
včerajšnji seji med drugim obravnaval tudi predhodne nerevidirane poslovne 
rezultate Krke, d. d., Novo mesto za preteklo leto. Po besedah predsednika 
uprave in generalnega direktorja Jožeta Colariča so v delniški družbi, ki je v teh 
dneh zabeležila rekordno ceno delnice, presegli načrte, saj so prodali za 116,8 
milijarde SIT izdelkov in storitev, kar je za 19 odstotkov več kot v letu 2004. 
Doseženi čisti poslovni izid družbe v višini 21,6 milijarde SIT pa je za 53 
odstotkov večji kot v letu 2004. Nadzorni svet je bil seznanjen, da je tudi skupina 
Krka poslovala uspešno, saj je bila prodaja v višini 133,5 milijarde SIT za 18 
odstotkov večja kot leto poprej, čisti poslovni izid pa po prvih ocenah ne bo 
bistveno odstopal od izida družbe. 
 
 
Prodaja po regijah 
 
Krka, d. d., Novo mesto je v letu 2005 na tržiščih izven Slovenije prodala za 98,4 milijarde SIT 
izdelkov, kar predstavlja 84,3-odstotni delež celotne prodaje, na slovenskem trgu pa je ustvarila 
18,3 milijarde SIT čistih prihodkov od prodaje oziroma 15,7 odstotkov celotne prodaje. Največji 
porast prodaje v primerjavi z letom 2004 so zabeležili v regijah Vzhodna Evropa in Srednja 
Evropa. 

V Sloveniji je Krka, d. d., Novo mesto prodala za 18,3 milijarde SIT izdelkov in storitev. S 16-
odstotnim tržnim deležem Krka ohranja mesto vodilnega proizvajalca zdravil. V regiji 
Jugovzhodna Evropa so prodali za 20 milijard SIT izdelkov in storitev, kar predstavlja 17-
odstotni delež v celotni prodaji, na tržiščih regije Vzhodna Evropa, ki predstavlja 27-odstotni 
delež v celotni strukturi prodaje, pa so prodali za 31,5 milijarde SIT izdelkov. V državah, ki 
spadajo v regijo Srednja Evropa, so ustvarili 26,7 milijarde SIT čistih prihodkov od prodaje, kar 
predstavlja 23-odstotni delež v celotni prodaji, prodaja v regijo Zahodna Evropa in čezmorska 
tržišča v višini 20,2 milijarde SIT pa predstavlja 17-odstotni delež celotne prodaje. 

 

Prodaja po skupinah izdelkov 
 

Največji, 82-odstotni delež prodaje Krke, d. d., Novo mesto predstavljajo zdravila na recept, z 12-
odstotnim deležem jim sledijo izdelki za samozdravljenje, s 4-odstotnim deležem veterinarski in z 
2-odstotnim deležem kozmetični izdelki. V primerjavi z letom 2004 se je prodaja zdravil na 
recept povečala za 21 odstotkov in je v letu 2005 znašala 96 milijard SIT. Z izdelki za 
samozdravljenje, ki so zabeležili 22-odstotno rast, so ustvarili 13,8 milijarde SIT prodaje. 
Veterinarskih izdelkov so prodali za 4,6 milijarde, kar predstavlja 19-odstotni porast, prodaja 
kozmetičnih izdelkov v višini 2 milijarde pa je za 27 odstotkov manjša kot leto poprej, kar je 
posledica konsolidacije asortimana kozmetičnih izdelkov. 
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Rezultat poslovanja 
 
Predhodni poslovni izid iz poslovanja Krke, d. d., Novo mesto je za 59 odstotkov večji kot leto 
poprej in znaša 27,9 milijarde SIT. Čisti poslovni izid družbe v višini 21,6 milijarde SIT je za 53 
odstotkov večji kot leta 2004.  

 

Raziskave in razvoj 
Krka posveča razvoju in raziskavam posebno pozornost in ščiti rezultate svojega dela na ključnih 
področjih s patentnimi prijavami. V letu 2005 so tako vložili patentne prijave za 14 novih izumov, 
na osnovi prioritetnih prijav iz leta 2004 pa smo vložili 17 mednarodnih patentnih prijav. 

Svoje izdelke tržijo pod lastnimi blagovnimi znamkami, kar je dodatna podpora dodani vrednosti 
Krkinih izdelkov. V letu 2005 so v Sloveniji prijavili 42 blagovnih znamk in vložili prijave za 54 
mednarodnih registracij. 

Na tradicionalnih trgih so v letu 2005 pridobili registracije za 282 izdelkov v 552 oblikah. V 
imenu Krke, d. d., Novo mesto, Krke Sverige in v imenu svojih partnerjev so v državah zahodne 
Evrope pridobili 113 registracij za 12 izdelkov v 41 oblikah. 

 

Vlaganja in naložbe  
V letu 2005 so v Krki, d. d., Novo mesto za vlaganja in naložbe namenili 18 milijard SIT. 
Najpomembnejši investicijski projekt predstavlja gradnja novega obrata kemijske sinteze za 
proizvodnjo farmacevtskih učinkovin, ki bo predvidoma dokončana v letošnji jeseni. Na osrednji 
lokaciji v Novem mestu so postavili novo skladišče tekočih surovin, v obratu Specifika povečali 
proizvodne zmogljivosti, v skladišču gotovih izdelkov pa skoraj podvojili skladiščne zmogljivosti. 
Zaključeno je bilo sovlaganje v mestno čistilno napravo v Ljutomeru, v Novem mestu pa so 
čistilno napravo tehnološko posodobili. Dokončana je tudi izgradnja proizvodno-distribucijskega 
centra na Hrvaškem, kjer so pridobili vsa potrebna dovoljenja za proizvodnjo trdnih 
farmacevtskih oblik. 

 

Zaposleni 
Konec leta je bilo v Krki, d. d., Novo mesto 3 978 zaposlenih, od tega 1 024 v predstavništvih v 
tujini. V primerjavi z letom poprej se je skupno število zaposlenih v družbi povečalo za 9 
odstotkov, od tega največ v tujini, kjer je so zabeležili 43-odstotno rast. V Sloveniji se je 
zaposlovanje povečalo za slab odstotek, kar je več kot samo nadomeščanje upokojevanja 
zaposlenih. Zaposlovali so predvsem visoko usposobljene in izobražene strokovnjake, zato se je 
delež univerzitetno izobraženih zaposlenih povečal in v družbi predstavlja 42 odstotkov. Ob 
koncu leta 2005 je bilo tako v Krki, d. d., Novo mesto 1 665 zaposlenih z univerzitetno izobrazbo, 
od tega 46 doktorjev in 133 magistrov znanosti. 
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Delnica in delničarji 

V letu 2005 je enotni tečaj delnice Krke zrasel za 22 odstotkov, medtem ko je slovenski borzni 
indeks (SBI 20) v istem obdobju padel za 6 odstotkov. Letna vrednost prometa s Krkino delnico je 
bila 43 milijard SIT in je v primerjavi z letom 2004 zrasla za 6 odstotkov. Povprečni dnevni 
promet s Krkino delnico v preteklem letu je znašal 171 milijonov SIT. V primerjavi z letom 2004 
je povprečni dnevni promet s Krkino delnico zrasel za 7 odstotkov. Letni promet s Krkino delnico 
je v letu 2005 predstavljal 10 odstotkov vrednosti celotnega prometa na Ljubljanski borzi in 14 
odstotkov povprečne tržne kapitalizacije Krke v istem obdobju . 

Konec leta 2005 je bila tržna kapitalizacija Krke, d. d., Novo mesto 362,6 milijarde SIT, kar 
predstavlja najvišjo tržno kapitalizacijo med družbami, ki kotirajo na Ljubljanski borzi. Krkina 
tržna kapitalizacija je konec leta 2005 predstavljala 11 odstotkov celotne kapitalizacije borze.  

Konec leta 2005 je imela Krka 53 635 delničarjev (leta 2004 pa 54 911).  

 

                                                                                             Krka, d. d ., Novo mesto 
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